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У четвртак 23.11.2023. године у 13.00 часова у учионици одељења 15/25 одржана је 
друга седница Ученичког парламента. Присутни су били представници 15 од 24 одељења 
школе, тако да је констатовано да седница може да се одржи. 

Према предложеном дневном реду седнице, првo су разматрани извештаји о успеху са 
тромесечја. Сви извештаји су претходно достављени мејлом представницима Парламента.  

Под другом тачком дневног реда дискутовало се о екскурзији која је реализована у 
октобру за 2, 3. и 4. разред. Ученик треће године Данило Шћекић је посебно изразио 
негодовање због лоше организације. Констатовано је да ученици нису задовољни како је 
протекла екскурзија.  Трећа година због организације, а друга година због тога што није била 
у Сремским Карловцима јер се није могло доћи до њих. Пут је био затворен.  

Под трећом тачком изнети су предлози за организацију хуманитарне акције. Усвојен 
је предлог да се скупљају новац и ствари. До недеље је дат рок да се прецизирају детаљи на 
вибер групу за коју установу би се организовала акција прикупљања помоћи.  

Под тачком разно ученици су подржали предлог да остане досадашњи мото школе 
„Градимо будућност“, уз идеју да се он испромовише тако што би се изнад зборнице 
поставио натпис. Ученица Теодора Петровић из одељења А43 се пријавила да изради плакат 
с натписом. 

Што се тиче иницијативе да се организује уређење учионица, дати су предлози да се 
уреди макетарница и кабинет за слободоручно цртање.  

На крају седнице, Парламент је изгласао да се у договору са професорком Милом 
Трифуновић поставе канте за рециклажу у школи.  

 

 

 

 

Председник Парламента                                                                          Координатор Парламента 

 

Срђан Бекић                                                                                                                 Марија Зорнић  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                  

 

 


